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«ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) BOM- DIA A

t o d o s .

Havendo nbmero lega. de V«r..d.rea .  Vereadora, em nome de Dem 

do„ por aberta a « á !  Sesaa. Ordinária do 3* Período d . ano de 2021, 

d , Câmara Mnnielpal de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), 

em 26 de agosto de 2021.
ao  SECRETÁRl Q _ Q D E J A £ A ^ a A M A B ^

SF.NHORTS VEREADORES,

(DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA)

1- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS;

2- DANÚBIO EVANGELISTA VIEIR A ,

3- FERNANDO CABRAL DE ARRUDA;

4- EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA;

5- SEVERINO FERNANDES DA SILVA;

6- ALEXANDRA REJANE DA SILVA;

7- JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS;

8- MANOEL HERCULANO DA SILVA

9 -  OZÉIAS CAETANO DA SILVA;

COMPARECERAM 09 VEREADORES

«ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOSl_PE2 I M O  

p y p rm r.NTE

>sse Perreira dos Santos
-Presidente-
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j z a c a r i a s  g e s s é  PEREIRA DOS SA N T O SL E E C Q -A Q ^
ccntBTÁRIO 0U ^KFAUZI_A_LE1JLlRA_DAS_NXA1P1.1AS

RECEBIDAS:

1-
REQUERIMENTO N- 069/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, Q »  SO=  
AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: AIMPLANTAÇAO 
DE LOMBADAS EM FRENTE AO RESTAURANTE REI DAVI NO

d is t r it o  d e  in s s u r e iç ã o  e m  n o s s o  m u n ic íp io , q

ENTRARÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO

j. REQUERIMENTO N- 067/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, QUE SOLICITA: 
PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA A IMPLANTAÇAO DO
c a l ç a m e n t o  n a  r u a  c o m p r e e n d id a  e n t r e  a  ig r e j a  e  

o  GRUPO ESCOLAR DO SÍTIO CRUZEIRO DO OESTE EM 

NOSSO MUNICÍPIO. O QUAL ENTRARÁ EM UNICA VOTAÇAO

r

3-
PROJETO DE LEI N- 0,2 DE 2021, AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE: 
DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. O 

QUAL ENTRARÁ EM 2a VOTAÇÃO.
a n § £ e s$ e  Ferreira dos Santos

-Presidente-
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ATA d a  SESSÃO DO 3’ PERÍODO DE 2031, A QUAL SERÁ 

DÍSCDT.DA E VOTADA EM ÍN.CA VOTAÇÃO, PELOS 

v e r e a d o r e s  d e s t a  c a s a  l e g is l a t iv a . ^
« BRB.preside"le

r

-  ZACARIAS CESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 

vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA por 10 mmutos. - 
SEVERINO FERNANDES DA SILVA: Cumprimentou o pres.dente, os 

vereadores e presentes n, casa. Inicr,Imente, agradeceu « Deus por ma,s 

um dia de vida e, em segurda, a secretaria de mfraes.ru.ura do mumc.p.o 

po, acatar o seu pedido par. realizar o calçamento próximo ao restaurante 
irmãs. Em seguida, disse que vo,a,a em projetos pant benencr» • 

população de Sairé. Aeerç, d , votação sobre as emendas d . LDO, 
emendas criadas pelo vereador Ozéias, uma delas para que o atua ges or 

trabalhe com 5% de carga orçamentária, o mesmo disse ter vota o 
desfavorável ao mesmo. Reforçou ,u .  jamais votam contra o povo, 
podendo votar favorável .  um ve,o encaminhado à casa pelo setor lurrdteo 

do executivo. Falou de um video criado por pessoas da oposrçao entrean o 

a cesta básrea entregue pelo municipio em parceria com programas 

federias, acreditando nào ser ação dos vereadores d , opostçao .̂ Fmtaitzou 

pedindo aos jovens d . crdade ,ue tomem a «acata contra a COVI - ,

citando a faixa etária de 21 anos no municipio. Agradeceu e se despe 
ZACARIAS CESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou .  p.lavm ao 

- -  , ----------m m  DFRCULANO DA SILVA por 10 mmutos. •
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MANOEL HERCLLANO DA SILVA: Cumprimentou o presidente, 

componentes da mesa diretora, demais presentes, ouvintes e especta ores 
da reunião. Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus pelos d,as 

chuva, chuva ess, de extrema importância para o homem do campo e suas 
produções. Em seguida, solicitou ao gestor do municíp.o ,ue coloque 

piçarro nas ladeiras de dif.cil .cesso da zona rural, citando a dificuldade 
homem do campo nesse período. Poste,ionnente, solicitou »» gestor qu. 

realize um, audiência pública em relação á segurança no mumcpro, 
comentando um projeto na gestão passada qu. abordava essa pauta, cdan o 
„s diversos problemas enfrentados pela população, princpalmente na zona 

rural Falou do comentário feito por um dos membros da situação sobre a 

existência de recurso no, cofres públicos da áre, da sat.de .  se espera 
apenas .  decisão do gestor par, que esse recurso sej, ut.hzado, 

expressando s», mdtgnaçio quanto a isso, dado que diversas corsas se 
fazem necessárias no município e poderiam ser resolvrdas com esse v . o, 

de mais de M l milhão d. reais. Concedeu um aparte ao vereador OZEIA 
CAETANO DA SILVA. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu 

pelo aparte c expresso» s„, felicidade em saber d . existência de recursos 

disponíveis para serem investidos na ârea d» saúde, citando uma convema 
s». com o Doutor Marcílio, vice-prcfeito d , cidade, onde fo, conversa o 

sobre um possivel convênio com um laboratório para ,  reahzaçao d. 
exames com maior facilidade pelos mumcipes. Agradeceu pelo aparto ■ 
MANOEL HERCLLANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pe l.u 

que contasse em «a. Falou, novamente, d , importância d , utilização desse 
recurso e como o mesmo pode faze, a diferença e beneficiar os popu ares. 

Expressou, novamenle, su, indignação e se questionou por qual mohvo o 
gestor do município ainda não deu c.rta-branca para ,  ...lizaçao desses

oo
.3
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recursos. Em scguid», falou do voto favorável do prefeito G.ldo enquanto 
vereador ao projeto para a conclusão d . posto do sítro Mongonga, d,rendo 

não entender ,  demo,» para a conclusão do mesmo, acreditando pod 
ser por „ot,va(ões .  rn.eresses político. Agradeceu e se despe ,u. - 
ZACARIAS CESSE PEREIRA DOS SANTOS: Faculto» « palavra 

vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por .0 minutos. ■ 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou .  mes 

diretora, demais vereadores, presentes e todos os ouvmtes da reumao. 

,„icio« su, fala parabenizando o presidente d» casa po, aprovar, n . sessão 
passada, um, emenda solicitada pelo vereador Ozéias. Drsse que duran e a 

criação d , emenda, o prôprio vereador Zacarias, presidente d . casa, te 

sugerido ao vereado, Ozéias que colocasse 5% eomo carga orçamentam da 
mesma, embora o criador quisesse segui, o padrão de 20%. Diante disso, 

disse não entende, a atitud. do mesmo, mas que gostaria d . deixar elaro 
,„e  em nenbum momenlo foi explicado que a emenda apresentava apenas 

5% como carga orçamentária po, parte do relator, expressando su, 

indignação aeere. dess, atitude que o mesmo acredita ser reflexo e 
interesses pessoais. Parabenizou, novamenie, o presidente por, .« v e s  de 

seu voto de desempate, "engessa,- os passos do prefeito d , cdade. m 
seguida, disse que ao f,m d , sessão passada „ vereado, Ozéias olhou em 

sua direção .  na direção do vereador Severino afirmando que ambos tenarn 
votado contra o povo de Sairé. O mesmo disse que, na verdade, voto» 

coo,,, a "ma fé" dele em ter colocado apenas 5% de carga orçament.ni 
entre as emendas, sendo essa, em suas palavras, o pulo do ga,o, votando 

assim ' desfavorável ã todas as outras emendas. Falo», também, .  
comentário realizado também pelo presidente d , casa antenormente 
quando o mesmo disse que .  prefeito Gild. está travando a secretaria
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Vivian de trabalhar, citando o vaio, d , RS1 milhão em recursos a scr

utilizado pela P»»« U»e ‘  - ° rt”  °5° „
valor seja utilizado, licita,des precisa» -  — ■ C» “ ““  
vereador SEVERINO FERNANDES DA SILVA, - SEVERT.O 
FERNANDES DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e falou e consu as 

exames q». há anos estão par, serem liberados e que só agora nessa ata» 
gesta» foram, d.zepdo que embor, houvessem proíissionars competentes 
administração passada, ,  gestào impedi, a realização dos mesmos .  que 
utiiização desse recurso citado anteriormente não pode feito de qualqu r 
forma .  EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Agradeceu pelo 

aparte .  pedi» que constasse em ata. Falou do pedido d . vereador Manoel 

para que o gesto, conclua .  P t »  do sítio Mongong, .  ,»e ele nao age de 
-„á  fé'. Em seguida, falou ao presidente que o gtupo poht.co que faz pa 
foi responsável po, coloca, no cargo que está na casa, e que só ...o u  par» o 

eleger como presidente, assim como o vereador Fernando, a pe , o o 

gestor Gildo, e que tê-lo como aliado não é prec.so de oposição. Agradece»

e se despedi». - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS.
,w  nANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA. - Facultou a palavra ao vereador DANÚBIO

DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Cumprimentou o presidente, os 

secretários, demais presentes, ouvintes e espectadores da reumáo Imcou 
se, pronunciamento agradecendo o gesto, Gildo por realtzar o c a lç a m - 

de uma d , vias do distrito de insurreição, acatando assim um de seus 
requerimentos. Pediu o voto favorável dos vereadores da casa para o seu 
requerimento que pede a realização de um calçamento em frente » .grep, do 
sitio Cruzeiro do Oeste, beneficiando assim Ioda aquela localida ê

Agradeceu e se despediu. -
SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO

r
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S,LVA po, 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA: 
Cumprimentou o presidente, os secretários, demais vereadores, pnssen.es 

„„ recinto, .«vimes e espectadores d , reunião. tateio» s.» pronunetamen .  
expressando solidariedade ao presidente que, em sua vtsão, tem receb, o 

ataques por membros do próprio grupo que pertence, dtzen o e e que 

sempre que acontece aig. similar no grupo que faz parte, um. —  
feita para discutir tal problema. Em seguida, falou que ele como re ator o 
texto apenas coloca idéias apresentadas pelos vereadores, sabendo, 
obviamenté, o que estava fazendo. Diante do comenta,to realizado 

anteriormente que não havia lido a emenda, leu-a e, em segu.da, exp teou a 
mesma de forma simples e direta. Na sua visão, não faz senfdo o gesto, j .  

tem em mente o valor ,  ser gasto par. realiza, uma de.ermtnada açao e 

pedir um alto valor acima do previsto, por isso os 5%. Falou de uma 
conversa tida com o assessor tributário do municípto onde tratou e 
assuntos que entrarão fu.uramente em debate n . casa . ,  pos.ertormente, 

cito» a sua excelência como ptoftssional. Disse ter apresentado as emendas 
casa sexta-feira e qne apenas n , tem» entro» em discussão, tend. 

tempo hábil o suficiente par, ,  anílise das mesmas, falando mats orna vez 
d, desorganização em diversas pautas n , .«tal gestão, usando a fala do 

vereador Severino quanto ao problema resolvido por ele no questto o 

transporte Falou d , ponte concluida no sitio Riachão dos Tome, e o quanj, 

ela ajudará aquel, comunidade. Falou, também, da transmtssao na Re 
Globo,' mas dtsse' que poderiam ter sido utilizadas imagens mais elaborada» 

d . cidade, sugerindo, por fim, que o gesto, realize a Festa da Laranja ^ « 

fortn. online, contratando att.stas da cidade como fez no Sao Inata 
Agradeceu e se despedm. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS, Facultou ,  palavra ,  vereadora ALEXANDRA REJANE DA

co-S
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. AT FXANDRA REJANE DA SILVA:SILVA por 10 minutos. - ALEXAínuiaa

Cumprimentou o presidente, os secretános, demais vereadores, presentes 

casa e todos os ouvintes da munido nos d.versos me.o de eomunie.ça 
Agradeceu, inicialmente, o dom d. vida e » possMid.de de esta, pmsen e 

em mais uma sessão, prestando, logo a seguir, votos de pesar a am, ,a 

. enlutada do Sr.Antônio Soares pela perda do mesmo. Em seguida, o, ou

C  polêmica quanto .  diminuição de 30% para 5% quanto a carga
orçamentária extra n, LDO, dizendo não votar confia o povo de Sa.r. 

querer o bem par. o mumcípio. Falo» da existência de um grupo 
denominado Oposição de S.iré, grupo <l»e segundo ela nao representa a 

bancada do. vereadores d . oposição, considerando os r.sponsávers como 

pessoas sem nenhum a afazer. Refonçou que embor, seja de um grupo 

político diferente do gestor, jamais torcerá p.ru que seu governo de errado, 
mas ,„e  é preciso corngir os ertos apresentados par. que assim a 

população d . beneficie com plenitude. Concedeu um aparte »o vete, o, 

•  OZÉ1AS CAETANO DA SILVA. - OZÉ.AS CAETANO DA SILVA.
A-radeceu pelo aparte e parabenizo» » vereador, Alexandra pelo se» 

discumo, afirmando que enquanto oposição têm sugendo diversas açoes 
„ bom desenvolvimento do atual governo, citando mats de 

sugestões encaminhadas ao gestor, reforçando que o mesmo, em certa» 

situações, esta mal assessorado. Reforçou, por fim, o papel da opostçao e 
reivindicar e alinhar as ações do govemo para beneficiar .  pop» açao. 

Agradeceu pelo aparte. - ALEXANDRA REJANE DA SILVA. 
Agradeceu pelo aparte e pediu que contasse em ata. Em seguida, 
parabenizou o executivo pela entrega de cestas básicos aos populares, açao 

ess, que beneficiará grandemente os que mais necessitam. Parabenizou,

__________ também, pela iniciativa, como falo», em » cidaJe p,ra °“lr*S
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p,is através da transmissão n, Rede Globo. Enfatizou, posteriormen.e, 

que podeti, ter sido feit. mais pa» apteaenta. .  cidade d . melhor manetra 
possível, citando vídeos capturados ainda na gestão passa a sen o 

utilizadas nessa transmissão, citando, na sua vtsao, haver um po 
desintetesse po, pane de alguns q»e fazem parte da organizaçao de 
situações como essa. Pata fmalizar, parabenizo» o pres,dente da c .s . por 
expor su, opinião, mesmo contrariando o líder poli.ieo de seu grupo, 

considerando essa se, uma atitude nobre de sua pane. Agradeceu e se 
despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: facultou a 

palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA por 
minutos - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA, Cumprimento» os 

presen.es n . casa, ouvintes e espectadora, d . reunião, demais vereadora, e 
todos membros d . mesa diretora. Inicio» seu pronunciamento falando

sobra .  pauta da segurança no município, citando os diversos eventos 

acontecidos e q». deixa a população preocupada. Sugeri» ao prasideme d. 

cara que realize o conv.te a policia m.litar para que a mesma se faça 
presente n, casa a f,m de que essa discussão seja melhor debat.da, o» que o 
mesmo sugira ao «xecutrvo a realização de uma audiência, como J . for d,t.| 

anteriormente, com a presença de populares e representantes pubhcos. 

Concedeu um aparte ao vereador OZÉIAS CAETANO DA SILVA. ■ 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo apane e p.rabemzou o 

vereador pelo se» pronunciamento. Cito» os diversos acontecimentos n» 
cidade .  a tmpsrtãnci. que uma aud.ência publica sej, fetta para debater ta 

assunto, além d . tmplan.ação de câmeras de segurança, que possam aj» ar 

nos inquéritos policiais, .dei. essa incluída n, emenda que ele fo, relator. 

Agradece» pelo aparte. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. 
Agradeceu pelo aparte e pediu que contasse em ata. Falou da chegada os
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policiais „o ambiente e, em seguida, falo» nov,mente d . import.uc.a 
desses membros pata a população. Falou, iambém, do convite ,ue recebeu 

pata participar do evento sobte o agosto Ulás, evento esse ,»e ceiebt» a 

criação da Lei Man» d , Penha e o fim d . violência contra » mulher, 
seguida, falo» da discussão acerca d. porcentagem da LDO, af.rm.ndo ,ue 
„  su, visão foi um a,o para "engessar" o braço do gesro, d mumcrp», 
como disse o vereador Ednaldo. Drsse ,ue não foi favorãvel a essa emenda, 

mas que em muitas das outras sim, c.tando como era votado n . gestão 
passada essa mesma lei. Falou dos problemas enfrentados pelo gestor e o 

fato de ler pegado uma cidade sucateada, na sua vrsao. Em seguida, 
q„e o vereador Zae.rias deve agradecer primeiramente a Deus e em 
segundo lugar o gestor Gildo por ser presidente da casa, po.s fo, o preferto 

que o fez votar par» que ele fosse eleito como presidente da easa. Drsse n.o 
entende, os posicionamentos do mesmo, ainda m„s com apenas 8 meses de 
gestão, afirmando ter áudios que provam que ele eoloca o povo contra o 

prefeito Gildo. Agradeceu e se despediu. - F A R I A S  “ S E 
PEREIRA DOS SANTOS: Faeullou a palavra ao vereador CLAU 
DE ALBUQUERQUE SANTOS por 10 minutos. - CLÁUDIO DE 

ALBUQUERQUE SANTOS: Cumprimentou o presidente, demais 

vereadores, ouvintes e espeet.dores da reunião. Inicrou seu 
pronunciamento esclarecendo o vídeo citado pelo vereador Severrno em 
se» discurso, afirmando que esse video não eorresponde as cestas b.s,cas 

entregues pelo governo federal, aproveitando » situação para cumpnmenta, 
„ presidente do país. Em seguida, citou a votação das emendas 

apresentadas pelo vereador Ozéias e disse não entende, as falacras de 
alguns vereadores da situação quanto a aprovação desse projeto, visto que 

uma porcentagem maior permite que o executivo faça o uso de recursos
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públicos sem prestar esclarecimentos à casa, algo que contraria o discurso 
L  — .  »b ,«  transparência .  rcspciro pe,o D.ss. r.ccb»

reclamações quanto a falta de medtcamentos em drversos postos de sau 

do município, pedindo ao presidente da casa que encami e 
questionamento à secretária Vivian, responsável pela pauta. Disse, tam em, 

que não quer entregar o mandando apôs os 4 anos sem levantar problemas 

da atual gestão, como foi feito com a gestão passada após os 8 anos de 
administração. Agradeceu cumprimentando populares e se despediu. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Passou a presidência ao

primeiro secretário para fazer o uso da palavra. - 
EVANGELISTA VIEIRA: Facultou a palavra ao vereador 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS por 10 minutos. 1 ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Cumprimentou a mesa diretora, os demais 

vereadores, funcionários, presentes na casa, ouvintes e espectadores da 

reunião. Iniciou seu pronunciamento se solidarizando com a família do r. 

Antônio Soares. Em seguida, agradeceu a Deus por mais uma sessão, 

mesmo que essa seja um pouco polêmica, na sua visão, ainda mais entres 

pelas discussões entre membros da situação, situação essa formanda por 

iniciantes na vida política que, na sua concepção, não sabem o que fa am. 
Pediu o voto favorável dos vereadores da casa quanto ao seu requerimento 
que visa implantar uma lombada em frente ao retomo da churrascaria de 
Davi evitando assim mais acidentes na localidade. Posteriormente, disse 

que quando realiza críticas é considerado ruim e quando parabeniza 
também, mas que quando foi para o grupo que faz parte somar com ele era 
bem-visto pelo mesmo, só agora que não. Agradeceu, em seguida a 

aquisição de 10 caçambas de piçarro pelo secretário de infraestrutura o 
município para serem espalhadas por todo a zona rural após esse período de
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chuvas. Expressou, mais uma vez, sua indignação acerca da forma que tem 

sldo visto da casa, citado o fato de ter sido criticado por parabenizar um 
secretário que havia criticado antenormente. Disse que na sua visão nao 

votou de forma errônea quanto o projeto de emendas do vereador Ozeias 
afirmou que em nenhum momento foi procurado para debater as mesmas 
com representantes do governo, bem como os demais membros da situaçao, 
citando todo o processo para a aprovação do projeto que visava beneficiar o 

conselho tutelar do município. Em seguida, citou o fato de Bezerros ter 
aprovado a LDO com apenas 2% de carga orçamentária, coisa que nao 

impedirá a prefeita de tal município trabalhar. Falou que esta como 
presidente, primeiramente graças ao povo e, em segundo lugar, graças ao 

prefeito por ter acredito que ele seria a melhor opção naquele momento, 
pedindo que os vereadores Ednaldo e Fernando votassem nele. Afirmou ter 

se surpreendido quando esses citados disseram que so votaram ne e a 

pedido do prefeito Gildo, mas que não era uma decisão deles. Disse que na 
sua concepção tais atitudes refletem o desejo pela presidência no futuro, 
por isso tais pronunciamentos o coloca contra o governo. Falou que estara 

sempre no lado do povo, bem como o atual gestor e que em nenhum 

momento afirmou que o prefeito estava impedindo a secretária V.vian 

trabalhar, afirmando não entender os discursos de membros da base, 

discursos esses vazios, na sua visão. Agradeceu e se despediu. - 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: Retomou a presidência ao 

vereador Zacarias. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Passou a palavra aos líderes de bancada e facultou a palavra ao vereador 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou a mesa diretora, demais 

vereadores, presentes na casa, ouvintes e espectadores da " - « u s e u

Trase- de BFdoroí-riattra tln milB i frase es&a
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oo aióm de dizer que embora esteja em seu:r::r zzx* •—-  - - r -, “
poucos tem. Reafirmou que não votaria no vereador Zacanas pam er 

presidente da casa. bem como o vereador Fernando, mas que o ges or 
recomendou e assim fez. Falou ter sido procurado pelo mesmo para que ele

::L - rz r  r r r ::r = r :
emendasTpresentadas pelo vereador Ozéias, considerando ter agido de forma 

errada, dado que muitas dessas emendas beneficiariam a populaçaa po 
afirmou que jamais votaria favorável tendo a porcentagem de car a 

o rç a m e n tá r ia  menor que do que a que costumava ser - - d a — n*. 

dizendo que essa inciativa partiu do presidente e nao do vere •
fim rea fLo u  que votou no vereador Zacarias na eleição da pres,denc,a da 

câmara à pedido do prefeito Gildo, mas que desde a campanha ja v,a que algo 

, l , o .  a l ia n d o  ,a ,  o mesmo rasqou diversos •

durante ,  campanha Aqradec.u cumprimentou

go .„ n . o sa despediu • ZACARIAS CESSE PEREIRA ” 0 “ « ™ S .  
F»cu,.„„ ,  palavra ao vereador OZEIAS CAETANO DA SILVA por 0 
minutes •- OZEIAS CAETANO DA SILVA: Cumprimentou o pres,dente, 

„s secretários, demais vereadores, presentes n . casa, ouvmtes e 

espectadores d , reunião. Iniciou se» pronunciamento como hdemnça de 

soltd.riz.ndo com .  famili. do Sr. Antômo Soares, cdadao amante 
politica saireense. Falou, também, de demais perdas n . munieípro nos 
úitimos d,as. Em seguida, falo» das amizades fora d, casa legisia.tvas entre 

os vereadores e embor, existam conflitos n , mesma, fora dei. nada e .  
cunho pessoal. Relembro» de quando, em anos passados, for aconselhado a 

não bater no púlpito da casa como fez o vereador Ednaldo pela atua 
secretária de ação social Valdete e o vereador, atual prefeito. Oi 0 tas. 

Poste,iormente, falou da realização da f.s t, d . Padroeiro d . cd.de.

"N
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afirmando ,ue essa será a maior de rodos os tempos eonforme » prepamça» 

do padre Ri.aldo, rendo roral apoio da prefeitura P™ » da
mesma, sngerrndo que »m convire seja encaminhado peia casa ,o  p» m 
par,  que o mesmo posso se fase, presente n , cas, para faia, sobre o 

planejamento desse evento. Sugeriu, também, que os quiosques d» praça do 
conhecimento seiam abertos durante es»  periodo d» festividades, dado que 

muitas pessoas transitará» pelo centro d, eidade nesse periodo. Concedeu 
um aparte ao vereador FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. - 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA! Agradeceu pelo aparte = 

concordou com o pronunciamento do mesmo, sugerindo que o pmfei.o 

ceda os quiosques par» que o padre os use como para o come,c,o de bo os, 
“santinhos” ou qualquer outra coisa que seja necessário. Agradeceu pe o 
a p a r t e OZEIAS CAETANO DA SILVA: Agradeceu pelo aparte e pedra 

que constasse em ata. Afrrmou que .  suges.ào do vereador Fernando fo, 

uma sugestão melho, do que » sua, finalizando citando a tmportancra 

econômica de tal evento para a cidade Agradece» e se despedm.

ORDEM DO DIA

(ZACARIS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS) CONVIDO 

OS SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA 

A DISCURSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS.

<

, REQUERIMENTO N- 069/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR -  
1 V . ________ _ nTTF SOT ICITA:m , m  URJflD MiDEIR.I n n s  SlttffOS, qUE SOLICITA:

Rua s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Sairé - PE
E-mail: camarasaire@gmail.com
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AO PREFEITO GILDO PONTES DE ARRUDA: A IMPLANTAÇÃO 
„E  LOMBADAS EM FRENTE AO RESTAURANTE RE. DAV,, NO 

DISTRITO DE INSSUREIÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO, o s  
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 

SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PE.

APROVADA POR 08 VEREADORES

n  REQUERIMENTO N- 067»>21, d e  a u t o r ia  d o  v e r e a d o r  ^  
d a n ú b io  e v a n g e l is t a  v ie ir a , q u e  s o l ic it a , 
p r e f e it o  g il d o  p o n t e s  d e  a r r u d a  a  im p l a n t a ç a o  d o  
c a l ç a m e n t o  n a  r u a  c o m p r e e n d id a  e n t r e  a  ig r e ia  E 

o  GRUPO ESCOLAR DO SÍTIO CRUZEIRO DO OESTE EM

NOSSO MUNICÍPIO. OS VEREADORES QUE »
a c o r d o  p e r m a n e ç a m  s e n t a d o s , c a s o  c o n t r a

FIQUEM d e  PÉ.
_pres\denle'

APROVADA POR 08 VEREADORES 

m  V  VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N* 012 DE 2021,
a u t o r ia  d o  p o d e r  e x e c u t iv o  m u n ic ip a l  q u e  d isp

SOBRE: “AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇAO E EXECUÇÃO 

d a  LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2022 E DA 
PROVIDÊNCIAS.” o s  v e r e a d o r e s  q u e  e s t iv e r e m  d e  

a c o r d o  p e r m a n e ç a m  s e n t a d o s , c a s o  c o n t r a

f iq u e m  d e  p é .

r j^ b^ ^ ^ jj^ p o r o s v e r e a d o ^ e s ^
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,V VOTAÇÃO DA ATA DA V SESSÃO ORDINÁRIA DO 3* PERÍODO 
DE 2021. OS VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO 
PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE

PÉ.

APROVADA POR 08 VEREADORES

.  (PRESIDENTE) Peço ao 2o secretário que faça a leitura do SALMO.

• (PRESIDENTE) Encerro a sessão e fica marcada a próxima sessão p 

dia 31 de AGOSTO de 2021, as 09:00 horas.

Rua Cel. José Pessoa, s/n° - (81) 3748.1116 - CEP: 55695-000 - CNPJ: 35.665.587/0001-32 - Salré - PE
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